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Pan
Wojciech Moryciński
Radny Rady Miejskiej
w Łomiankach

SzanownyPanie Radny,

w odpowiedzina interpelację z dnia 16 grudnia 2025 r., związku z korespondencją mieszkańca
w trybie ustawy o dostępie do informacji publicznej dot. przebudowyul. Strumykowej oraz
umowynr WIR.7021.1.106.2021.

Urząd Miejski udzielił wszystkich informacji mieszkańcowi w powyższym trybie, informacją
publiczną jest każda informacja o sprawach publicznych, która _istnieje_w_formie
zmaterializowanej (np. dokument, decyzja, stanowisko, protokót), a nie opinia, pogląd czy
wykładnia prawa. Wniosek o udzielenie informacji publicznej może obejmować pytania
dotyczące istniejących faktów lub danych, nie zaś niezmaterializowanych w jakiejkolwiek
postaci opinii czy ocen organu. Informacją publiczną nie są informacje dotyczące sfery
świadomości, wiedzy bądź opinii organu na dany temat.

Decyzję administracyjną z art. 16 UDIP wydaje się wyłącznie wtedy, gdy żądana informacja
jest informacją publiczną, ale zachodzą przesłanki do odmowy jej udostępnienia (np.
tajemnica prawnie chroniona, prywatnośćosobyfizycznej, tajemnica przedsiębiorcy). Innymi
słowyart. 16 UDIP dotyczy odmowy udostępnienia informacji publicznej,a nie stwierdzenia,
że informacją publiczną ona w ogóle nie jest. Jeżeli po analizie wniosku organ uznaje, że

żądane dane nie mieszcząsię w pojęciu informacji publicznej to:

«+ nie wydajesię decyzji administracyjnej,

+ organ udzieli odpowiedzi w formie pisma informacyjnego, wyjaśniając,że:
o UDIP nie ma zastosowania,

o Wnioseknie dotyczy informacji publicznej.

Podsumowując Burmistrz Łomianek nie wydałdecyzji w trybie art. 16 UDIP ponieważ:

ŁOMIANKI
miasto możliwości



* informacja nie stanowiąca informacji publicznej skutkuje brakiem materialnoprawnej
podstawydo zastosowania ustawyo dostępie do informacji publicznej,

« art. 16 UDIP nie daje podstaw do wydania decyzji w przedmiocie „nieistnienia
informacji publicznej”.

Wnioskodawca może zaskarżyć bezczynność lub sposób załatwienia sprawy do WSA.

Z poważaniem,
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